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ATA Nº 019/2021 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 18 horas e 30 

minutos (dezoito horas e trinta minutos), na sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Cruzeiro do 

Sul, com a presença de 9 (nove) Vereadores, sendo eles: Celso Batista dos Santos; Claumir Hahn; Daiani 

Maria; Demétrios Karol Lorenzini; Gustavo Henrique Richter; Isidoro José Weschenfelder; José André 

Schmitt; Marni Ediza Trentini Ledur e Vanessa de Jesus, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo. 

O Presidente GUSTAVO HENRIQUE RICHTER iniciou a Sessão saudando a todos e invocando o 

nome de Deus. Na sequência, foi executado o Hino Rio-grandense em alusão ao dia da Revolução 

Farroupilha, celebrado no próximo dia 20 de setembro. Em seguida, foi apreciada a ATA Nº 018/2021 

da Sessão Ordinária de 02 de setembro de 2021. Os Vereadores receberam a ATA com antecedência e, 

com consequente leitura e análise, foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE: Ofício 

da Secretaria Municipal da Saúde e Saneamento, por meio da Secretária Patrícia Haenssgen, solicitando 

a cedência do espaço da Câmara Municipal de Vereadores para a realização de matriciamento que 

ocorrerá com as agentes de saúde, no dia 27 de setembro, das 8 horas às 11 horas e 30 minutos, sendo 

este um momento e capacitação em decorrência ao mês alusivo setembro amarelo. Ofício do Partido 

Democratas de Cruzeiro do Sul, por meio do Presidente Ubirajara da Silva Marques, datado em 14 de 

setembro de 2021, onde agradece as Vereadoras Vanessa de Jesus e Daiani Maria, pela participação da 

articulação das demandas federais durante a viagem a Brasília. Explanou que as demandas foram sobre 

a ponte do Rio Taquari entre Cruzeiro do Sul e Estrela, Hidrelétrica da Eclusa de Bom Retiro do Sul, 

demandas referentes ao CRAS e casas populares. Ressaltou a importância de serem apartidários quando 

se trata de assuntos e demandas importantes para o município. Ofício de Gabinete nº 176/2021, por 

meio do Prefeito João Henrique Dullius, datado em 09 de setembro de 2021, em resposta ao ofício nº 

160/2021, informando que conforme orientações da Secretaria de Saúde e Saneamento, várias 

medicações que são disponibilizadas aos munícipes são adquiridos através da Central de Medicamentos 

do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Taquari – CONSISA, o qual, através de e-mail 

enviado em 30 de agosto de 2021, informou que o segmento da distribuição de medicamentos tem 

enfrentado sérios problemas para aquisição de produtos no mercado nacional, tendo em vista as severas 

dificuldades enfrentadas pela indústria farmacêutica, em razão da importação de medicamentos e 

matéria-prima para fabricação dos mesmos, uma vez que a COVID-19 paralisou grandes indústrias da 

Chinas, Índia e Malásia, principais fornecedores de insumos importados para cadeia de distribuição 

nacional. Outrossim, o aumento excessivo da procura desses materiais causou um colapso em toda 

cadeia de fornecimento. Nesse caso, expressaram que a distribuição de alguns medicamentos aos  



2 

 

 

 

Municípios acaba sofrendo atrasos. Indicação nº 078/2021 de autoria do Vereador Isidoro José 

Weschenfelder, indicando que a Administração Municipal, através do setor competente, coloque duas 

placas de identificação na Rua Maximiniano José Fransciso, no entroncamento com a Rua José Albino 

Sehn. Disse que os moradores do logradouro fizerem esta solicitação, tendo em vista que suas 

correspondências ou entregas atrasam ou não chegam por não ter a identificação. Indicação nº 079/2021 

de autoria do Vereador Isidoro José Weschenfelder, indicando que a Administração Municipal, através 

do setor competente, coloque iluminação da RSC-453 até a EMEI Novos Caminhos, em São Rafael. 

Explanou que o trecho é totalmente escuro e que os funcionários da escola chegam às 6 horas e 30 

minutos e param as 18 horas e 30 minutos, sendo assim, é se suma importância oferecer mais segurança 

aos mesmos. Indicação nº 080/2021 de autoria do Vereador José André Schmitt, indicando que a 

Administração Municipal, através da Secretaria de Estradas, proceda na manutenção da estrada da Linha 

22 de novembro, a qual passa em frente ao condomínio de suínos da Dália e segue em direção ao campo 

de futebol do 22 de novembro. Faz-se necessário patrolamento, limpeza de valetas e colocação de 

material. Justificou o pedido em função do estado precário da referida estrada que, segundo o Vereador, 

vem apresentando dificuldades de trafegabilidade. Indicação nº 081/2021 de autoria da Vereadora 

Daiani Maria, indicando que a Administração Municipal, através da Secretaria competente, estude a 

viabilidade de pintura de uma das vagas de estacionamento localizadas na Rua São Gabriel (subida da 

igreja) para 15 minutos ou embarque e desembarque. Justificou o referido pedido tendo em vista a 

solicitação de algumas senhoras de idade que são trazidas por seus familiares e necessitam acessar os 

estabelecimentos existentes no local e não conseguem por falta de estacionamento rotativo, dificultando 

o desembarque das mesmas.  ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei nº 056-01/2021 do Poder Executivo 

que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 20222. Em discussão, o Vereador Isidoro José Weschenfelder explanou que em 

relação à LDO, é muito difícil fazer uma análise minuciosa em um período de tempo curto. Disse que 

R$44.000.000,00 (quarenta e quatro milhões) é muito dinheiro e que a sua preocupação é referente aos 

investimentos, citando não ter investimentos em pavimentação e habitação. Mencionou que irá aprovar 

o projeto, mas que, a partir do próximo ano, deve ser analisado o que será feito para mudar, investindo 

um pouco mais na estrutura da cidade. Relatou que 44% (quarenta e quatro por cento) do orçamento são 

destinados para pagamento da folha salarial, fora as contratações emergenciais que estão ligadas às 

outras áreas. Em votação, o Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE.  Moção nº 005/2021 

de autoria de todos os Vereadores em defesa do crédito emergencial para a agricultura familiar. Não 

houve discussão acerca da Moção. Em votação, a Moção foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Proposição nº 115/2021 de autoria do Vereador Isidoro José Weschenfelder, propondo que a 

Administração Municipal, através da Secretaria de Estradas, elimine a curva entre a Boa Esperança e  
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proximidades do pedágio, transformando a mesma em uma reta. São aproximadamente 300 metros antes 

do pedágio. Expôs que a curva é muito acentuada, o que causa riscos de acidente no local e que 

moradores afirmaram que já ocorreram acidentes em ocasiões passadas. No espaço para comentários 

adicionais, o autor expôs que são reivindicações de alguns moradores e que já houveram alguns 

acidentes no local, citando ser interessante eliminar a curva até por questões de manutenção. Em 

votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 116/2021 de autoria 

do Vereador Claumir Hahn, solicitando que a Administração Municipal, através do setor competente, 

estude a viabilidade de ceder uma sede ao Grupo de Escoteiros Centauro RS 019, visto que o grupo terá 

quer sair do local onde está atualmente.  Explanou que o Grupo de Escoteiros Centauro foi fundado em 

2012 e tem por finalidade educar, respeitar e aprender. Citou que o grupo faz acampamentos, 

acampamentos de sobrevivência, atividades noturnas, pescarias, rapel, tirolesa, banho de lama, aprender 

a cozinhar, fazer fogo e outros aprendizados importantes. Citou, ainda, que todo o ano, no mês de março, 

ocorre o Viva Taquari Vivo, onde o grupo de escoteiros faz a abertura, hasteamento da bandeira, cantam 

o hino nacional, sendo um gesto simbólico. Além disso, lideram o movimento, tendo a obrigação de 

recolher os lixos da barranca do Rio Taquari, desde a localidade do Passo de Estrela até a localidade de 

Bom Fim, utilizando os barcos do Clube Náutico Delta. Nos últimos dois anos, devido a pandemia, o 

programa não ocorreu. No espaço para comentários adicionais, o autor relatou que o Grupo Escoteiros 

Centauro RS 019 tem a sede no antigo STR (Sindicato dos Trabalhadores Rurais) desde 2012, e que, no 

local, foi montada uma geriatria. Citou que precisam de uma sede e que a função dos escoteiros é educar 

as crianças, promovendo uma série de atividades. Disse que se orgulha de fazer parte do grupo. 

Explanou que buscam educar as crianças para poderem viver em sociedade, além de banho de lama, 

tirolesa e rapel. Mencionou que as atividades feitas dentro da cidade demoram cerca de 1 hora e que a 

finalidade é tirar as crianças de dentro de casa e aprenderem como funciona a realidade. Pediu que a 

Administração analise a viabilidade de ceder algum local pois possuem alguns bens para guardar. Em 

votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 117/2021 de autoria 

do Vereador Isidoro José Weschenfelder, solicitando que a Administração Municipal, através do setor 

competente, tampe os bueiros existentes no Loteamento Popular, nas ruas e no potreiro do senhor 

Natalício, local usado para escoar a águas das ruas do loteamento.  Disse ser necessário em virtude dos 

incômodos que trazem para a população e anexou imagens para exemplificar. No espaço para 

comentários adicionais, o autor disse que é um pedido simples e que é de conhecimento da 

Administração. Relatou que, pelo que se sabe, a justificativa dada aos moradores foi a falta de materiais, 

mas que os mesmos se preocupam em alguma pessoa ou animal cair dentro. Em votação, a Proposição 

foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 118/2021 de autoria da Vereadora Daiani 

Maria, requerendo que a Administração Municipal, através da Secretaria competente, providencie a  



4 

 

 

 

inclusão de QR Code nos boletos emitidos pela fazenda municipal para que os contribuintes do 

Município de Cruzeiro do Sul possam a começar a pagar tributos e taxas municipais por meio do PIX. 

Justificou o pedido alegando que com auxílio desta nova tecnologia desenvolvida pelo Banco Central, 

a utilização do sistema de pagamento instantâneo facilitará o pagamento dos tributos e com isso, será 

possível pagar os tributos municipais, IPTU, ISS, ITBI, taxas e outros, em questões de segundos pelo 

celular, através de um QR Code. No espaço para comentários adicionais, a autora relatou que um 

Vereador de Lajeado entrou com um pedido e que ela fez uma pesquisa a respeito. Disse que lembra 

quando os secretários estiveram na Casa e expuseram o valor da dívida e, na época, propôs o cartão de 

crédito, mas acreditaram ter problema por questão da máquina. Mencionou que a ideia é muito boa e 

que o PIX é uma ferramenta maravilhosa, podendo ajudar na cobrança dos impostos. Expôs que não 

terá custo ao Município, somente para desenvolver o programa ou gerar o QR Code no boleto, dizendo 

ver como mais uma alternativa para ajudar a Administração a aumentar a arrecadação, dado a dívida 

ativa ser de aproximadamente R$4.000.000,00 (quatro milhões de reais).  Em votação, a Proposição foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição nº 119/2021 de autoria do Vereador Demétrios 

Karol Lorenzini, propondo que a Administração Municipal, através dos setores competentes, realize a 

manutenção em todas as vias asfaltadas do Município, fechando os buracos existentes. Citou que a ação 

das chuvas no último período agravou o problema em várias vias, por isso, sugeriu que todos os locais 

sem recapeamento asfáltico sejam fechados, sejam eles oriundos da ação do tempo ou sejam eles abertos 

pelas sociedades de água ou pela CORSAN. Questionou a responsabilidade pelo capeamento asfáltico 

ou recolocação de paralelepípedos ou bloquetos nos buracos feitos pela CORSAN e sociedades de água, 

bem como se tem um prazo para que este procedimento seja realizado. Justificou o pedido, alegando 

que vários foram os pedidos específicos para cada via e que muitas delas ainda não receberam a devida 

atenção. No espaço para comentários adicionais, o autor solicitou que seja vista a questão da 

responsabilidade dos buracos, se é de responsabilidade da CORSAN ou do Município, pois segundo o 

Vereador os buracos são abertos e deixados desta forma.  Explanou que o Município também abriu 

buraco após o trevo, resolvendo o problema de água, mas deixando o buraco aberto, dizendo que não 

pode ocorrer isso. Em votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Proposição 

nº 120/2021 de autoria dos Vereadores Demétrios Karol Lorenzini e Gustavo Henrique Richter, 

propondo que a Administração Municipal, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, estude 

a realização de um Campeonato Municipal de Futsal e Bocha ainda este ano. Citaram que as 

comunidades e locais dessas práticas desportivas necessitam de atividades como estas para poderem se 

manter e que é interessante que seja nos moldes do último ano, beneficiando as comunidades que 

desejarem receber as partidas durante a semana, no caso do futsal. Explanaram que neste momento que 

tudo está voltando ao normal, todos os setores da sociedade estão sendo atendidos, nada mais justo que  
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nossas comunidades e população receber esse apoio. Justificaram ainda, apresentando que vários 

municípios da região já estão promovendo e apoiando competições. No espaço para comentários 

adicionais, o Vereador Demétrios Karol Lorenzini disse que deve ser valorizado o esporte, pois está 

ligado a saúde, e que já que pode-se jogar, podem ocorrer competições também. Explanou que os 

munícipes estão questionando. O Vereador Gustavo Henrique Richter citou que há uma grande cobrança 

dos esportistas e, mesmo com a pandemia, seguindo todos os protocolos, as competições podem voltar. 

Explanou que as competições no município são muito fortes e que a saúde mental também é muito 

importante. Em votação, a Proposição foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  Requerimento nº 

045/2021 de autoria da Vereadora Vanessa de Jesus, requerendo que a Mesa Diretora envie ofício para 

o Poder Executivo Municipal, convocando a Secretária de Educação Cultura e Esportes, senhora Anelise 

Assmann, para participar de uma Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, fazendo o uso da Tribuna. 

Disse ser necessária essa participação para que a Secretária possa esclarecer o porquê está ocorrendo a 

troca de alunos da Escola Antônio Ciceri Filho para a Escola do Passo de Estrela. Segundo a Vereadora, 

na visão de muitos pais, essa troca não é interessante pela falta de transporte e pelo fato da escola 

localizada no bairro Vila Zwirtes ser excelente. Ainda, argumentam que os alunos estão plenamente 

adaptados, sendo mais um motivo para a troca não ser realizada e que estão apreensivos e precisam de 

esclarecimentos, urgentemente, acerca disso, sendo de fundamental importância a presença da 

Secretária em uma Sessão Ordinária, principalmente por ser transmitida ao vivo, oportunidade em que 

todos interessados poderão assistir e analisar os esclarecimentos. No espaço para comentáriosa 

adicionais, a autora relatou que foi procurada pelos pais dos alunos a questionando o porquê da troca 

dos alunos, sendo este o motivo que solicitou a presença da Secretária, para que a mesma pudesse 

esclarecer. Citou, ainda, que está correndo um abaixo-assinado por parte dos pais para que não ocorra 

as trocas. Em votação, o Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Pedido de Licença 

nº 003/2021 de autoria do Vereador José André Schmitt, requerendo que após ser de votado pelo 

Plenário, nos termos do §2º do art. 18 do Regimento Interno, lhe seja concedido licença para tratar 

assunto de interesse particular, conforme preceitua o mesmo artigo, item I, alínea “B”, no período de 

30 (trinta) dias a contar de 1º de outubro de 2021, com a convocação do suplente na forma do art. 19 do 

citado estatuto regimental desta Casa. Em votação, o Pedido de Licença foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS E USO DA TRIBUNA:  Vereador Claumir 

Hahn: Iniciou desejando boa noite a todos e agradeceu à Vereadora Maísa pelo espaço cedido a ele. 

Parabenizou a Vereadora Daiani Maria pela Proposição referente ao QR Code nos boletos bancários, 

dizendo ser um grande avanço para o Município e que os Vereadores devem ter ideias assim. Relatou 

que esteve juntamente com o Prefeito, Vice-Prefeito e Secretário do Planejamento, em agenda com o 

Deputado Federal Afonso Motta, onde o mesmo deu sinal positivo para verba a respeito do teleférico.  
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Explanou que deve ser pleiteado porque é feita uma audiência entre os Deputados Federais gaúchos 

onde são escolhidos 22 (vinte e dois) projetos para receber recurso. Citou que há muito tempo se fala 

em enxugamento de folha salarial e que o que dará resultado e irá aumentar a receita, são os teleféricos. 

Disse que o turismo pagará a conta e irá melhorar a saúde e as estradas. Parabenizou os Vereadores que 

foram à Brasília, dizendo que sempre que foi possível, devem ir. Parabenizou os trabalhadores que 

cuidam das ruas do centro e citou que os mesmos o procuraram e relataram que suas ferramentas de 

trabalho não estavam em boas condições, dizendo que pediu verba a um Deputado para aquisição de 

sopradores e aspiradores. Vereador Isidoro José Weschenfelder: Iniciou saudando ao Presidente, 

demais Vereadores, à suplente “Nina” e demais pessoas. Parabenizou ao povo gaúcho pelo próximo dia 

20 de setembro. Agradeceu aos Vereadores pela aprovação de seus pedidos e deixou um abraço especial 

para o Vereador Claumir por ser uma pessoa entusiasta, com ideias bacanas, como do teleférico. Falou 

a respeito da votação da LDO, citando ser temas difíceis de ler e avaliar, pois fala das leis, temas e dos 

valores aplicados em cada lugar. Disse que, muitas vezes, não conseguem entender onde é aplicado os 

valores e que o orçamento prevê R$44.500.000,00 (quarenta e quatro milhões e quinhentos mil reais) e 

não tem projeção de investimentos em estradas, infraestrutura e habitação, pois, segundo o Vereador, 

tem alguns casos delicados no Município. Mencionou que conforme o Secretário de Administração e o 

Contador relataram, o orçamento foi bem pensado e que o orçamento é bom, mas que tem um alto valor 

gasto com saúde. Disse que acredita que o funcionalismo está absorvendo boa parte do orçamento e que 

deve ser reavaliada a situação para a votação de 2022. Mencionou que está sendo feito um bom trabalho 

no centro da cidade e no interior, mas que faltam investimentos, como asfalto. Disse que 15 (quinze) 

dias é pouco tempo para avaliar e que pensou em pedir vistas do projeto e ser feita uma Sessão 

Extraordinária para ser votado, mas citou que deve-se pensar para trazer alternativas e não só criticar. 

Encerrou desejando um boa noite a todos.  Vereadora Daiani Maria: Iniciou saudando o Presidente 

Gustavo, demais Vereadores, servidores, a suplente “Nina” e ao público que acompanhava de casa. 

Falou a respeito do projeto de lei que apresentou no dia 28 de abril e que falava sobre políticas de 

proteção aos direitos das pessoas com transtorno do espectro autista. Citou que o projeto foi aprovado 

por todos os Vereadores e sancionado pelo Prefeito Municipal e, na semana passada, dia 08 de setembro, 

saiu o Decreto que p regulamenta. De acordo com a Vereadora, o Decreto prevê a obrigatoriedade de 

que os estabelecimentos públicos e privados irão precisar ter um adesivo que dá atendimento prioritário 

àquelas famílias em que os filhos tiverem autismo. Explanou que essas famílias estarão cadastradas 

junto à Prefeitura e disse que, juntos, construíram algo bom para a sociedade e que isso é muito 

importante, incluindo as pessoas. Expressou que acredita que nenhuma pessoa do comércio se importará 

em colar um adesivo na porta e dar prioridade no atendimento às famílias dos autistas e disse que para 

quem não vive, não tem noção do quão difícil é a vida dessas famílias quando precisam aguardar um  
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atendimento. Disse que o cadastro será feito no setor de transporte, onde se localizava a antiga 

biblioteca, e quem tiver interesse, pode se dirigir até o local que será repassada toda a informação 

necessária. Disse, ainda, que os comerciantes podem retirar os adesivos no mesmo local. Pediu que os 

colegas Vereadores esclareçam às pessoas, se necessário, pois podem surgir dúvidas, e colocou-se à 

disposição para o que precisar. Comentou a respeito de sua Proposição referente ao QR Code, dizendo 

que acompanha o trabalho de alguns Vereadores de outros municípios e que isso lhe chamou a atenção, 

onde o Vereador Ranzi, do Município de Lajeado, propôs. Citou, ainda, que pesquisou em outros 

municípios que adotam essa medida de colocar o QR Code nos boletos de impostos municipais. 

Explanou que conversou com o Secretário de Administração e que acredita que seja possível fazer, a 

empresa somente tendo que desenvolver algo a respeito do QR Code. Disse acreditar que é necessário 

evoluir e se modernizar. Sobre o seu Pedido de Informações, mencionou que é para que as pessoas 

possam se organizar e que não viu nenhuma matéria a respeito em mídias do município. Disse que irá 

aguardar a resposta da Secretaria de Saúde para ver o que ocorreu e poder disseminar a informação aos 

munícipes, para que consigam entender. Acerca da Semana Farroupilha, citou que é uma semana 

marcada com os eventos festivos, destacando o 20 de setembro que, para ela, é o principal feriado dado 

sua importância para todo o Brasil. Relatou que mais um ano não terá o acampamento farroupilha em 

função da pandemia de Covid-19, mas que haverá o desfile cavalariano no dia 20, com início às 09 

horas. Citou, como diz o hino: “não basta ser livre, forte, aguerrido e bravo, um povo que não tem 

virtude, acaba por ser escravo”, e saudou aos gaúchos e ao Rio Grande do Sul. Encerrou desejando um 

boa noite a todos. Vereador José André Schmitt: Iniciou desejando boa noite a todos, saudou o 

Presidente Gustavo, demais Vereadores, servidores, a suplente Roselene e as pessoas que 

acompanhavam de casa. Falou acerca de seu pedido sobre a manutenção da estrada geral do 22 de 

novembro, estrada que passa em frente ao condomínio de suínos da Dália Alimentos, dizendo que é 

uma região do interior onde as estradas estão em piores condições, em modo precário. Relatou que quem 

faz o transporte escolar informou que não há como passar dois veículos em certos pontos e pediu uma 

atenção especial da Administração. Disse que seguidamente pede por melhorias nas estradas do interior 

e que sabe que algumas máquinas estão estragadas, desta forma, sugeriu que a Administração pense em 

adquirir novas máquinas e caminhões, questionando quantos anos fazem que o município não adquire 

maquinários novos. Explanou que deve ter investimentos em várias áreas do município, como estradas, 

agricultura, turismo, pois segundo o Vereador, sem investimento não será possível aumentar 

arrecadação. Citou que a folha de pagamento do município é muito alta e que algo deve ser feito. Falou 

a respeito da Proposição dos colegas Vereadores Demétrios e Gustavo, reforçando que os esportes, 

como futebol e bocha, devem voltar, pois, as sociedades estão muito tempo paradas e é de suma 

importância para todos. Informou que a equipe de bocha do Tamoio de Linha Sítio está representando  
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o Município no campeonato regional de bocha, inclusive com a participação do Vereador Gustavo na 

equipe. Agradeceu a Secretária de Educação, Anelise Assmann, pelas informações referentes a obra da 

escola São Felipe de Linha Sítio. Agradeceu, também, ao Secretário de Estradas, João Pühl, pelos 

pedidos atendidos. Encerrou dizendo que a partir de 1º de outubro estará de licença da Câmara, por 30 

dias, e em seu lugar, assumirá a suplente Roselene Marmitt, a quem desejou um ótimo trabalho.  

Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Vereador Gustavo Henrique Richter encerrou a Sessão e 

convidou a todos para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 06 (seis) de outubro de 2021, quarta – 

feira, no horário das 18 horas 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos).  

 

 

 

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

CRUZEIRO DO SUL, RS, AOS 15 DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DE 2021. 

 

 

 

DEMÉTRIOS KAROL LORENZINI                               GUSTAVO HENRIQUE RICHTER 

              Primeiro-Secretário                  Presidente da Câmara de Vereadores 


